

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Епифановой Татьяны Алексеевны на тему: «Оптимизация влагалищной гистерэктомии с использованием электрохирургии», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология

Диссертационная работа Епифанова Т.А. посвящена одному из наиболее актуальных вопросов современной гинекологии - проблеме хирургического лечения доброкачественных гинекологических заболеваний матки малоинвазивным вагинальным доступом. Новый взгляд на один из самых ранних и уникальных доступов в гинекологии – вагинальный, с использованием электрохирургии, является одним из важнейших направлений в современной оперативной гинекологии.

В связи с этим диссертант определила цель исследования – на основании сравнительного анализа эффективности и безопасности двух хирургических методов гемостаза (традиционного лигирования и электрохирургического) улучшить результаты влагалищной гистерэктомии. Данная цель и вытекающие из нее задачи определяют актуальность исследования.

Научная новизна и практическая значимость диссертационной работы Епифановой Татьяны Алексеевны не вызывает сомнений, подтверждена фактами неоднократного обсуждения на общероссийских научно-практических конференциях. Диссертант провела сравнение эффективности и безопасности двух хирургических методов гемостаза, изучила интраоперационные параметры и особенности течения раннего послеоперационного периода у пациенток, перенесших влагалищную гистерэктомию с использованием различных методов гемостаза. На основании термометрических и морфометрических характеристик тканей обосновала выбор наиболее оптимального электрохирургического инструмента для выполнения гемостаза при влагалищной гистерэктомии.

Получила достоверные корреляционные связи между термометрическими и морфометрическими характеристиками тканей позволившие уточнить патогенетические варианты развития латерального термического повреждения при выполнении электрохирургической влагалищной гистерэктомии.

Основные результаты исследования изложены в 6 печатных работах, в том 4 статья в журналах, входящих в перечень ВАК Минобрнауки РФ.

В автореферате автором цель и задачи сформулированы четко и грамотно, отражены основные положения и новизна диссертационной работы.

Диссертационное исследование Епифановой Татьяны Алексеевны правильно спланировано, группы исследований однородны, сопоставимы для статистического анализа. Таким образом, репрезентативность выборки достаточна для получения статистически значимых и достоверных результатов.

Методология исследования современна, корректна и соответствует поставленным задачам, присутствует внедрение полученных результатов в практическое здравоохранение. Правомерность положений, выводов и рекомендаций, представленных в автореферате, не вызывает сомнений.

Автореферат написан в традиционном стиле и полностью отражает содержание диссертации. К оформлению, структуре и содержанию автореферата замечаний нет. Анализ автореферата Епифановой Татьяны Алексеевны «Оптимизация влагалищной гистерэктомии с использованием электрохирургии» позволяет сделать заключение, что выполненное диссертационное исследование является законченным научно-исследовательским трудом.

Заключение

Таким образом, по своей актуальности, научной новизне, практической значимости полученных результатов диссертационное исследование Епифановой Татьяны Алексеевны на тему: «Оптимизация влагалищной гистерэктомии с использованием электрохирургии», представленное на соискание ученой степени кандидата медицинских наук соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09. 2013 г. № 842 (в редакции постановления Российской Федерации от 01.10. 2018г. №1168), а ее автор заслуживает присуждения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.01 – акушерство и гинекология.

доктор медицинских наук,

профессор кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии

главный врач Клиники,

проректор по лечебной работе и последипломному обучению

ФГБОУ ВО «Кубанский государственный медицинский университет»

Минздрава РФ



В.А. Крутова

Подпись доктора медицинских наук,
профессора Крутовой В.А. заверяю: Ученый секретарь ФГБОУ ВО
«Кубанский государственный медицинский университет» Минздрава РФ

доктор философских наук, профессор

A handwritten signature in black ink, appearing to be the initials "Т.А." followed by a stylized surname.

Т.А. Ковелина